

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ № 18

від 29 жовтня 2024 року
м. Київ

Засідання приймальної комісії

Голова засідання

(голова приймальної комісії) – Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря

приймальної комісії – Світлана АРАБУЛІ

Присутні: О.Р. Бабак; Ю.А. Бірюкова; Т.М. Власюк; Л.М. Ганущак-Єфіменко; Т.М. Деркач, Н.М. Заріцька, Б.М. Злотенко, О.М. Ковтюх; Л.П. Макаренко; В.В. Ничеглод; Н.В. Остапенко; І.В. Панасюк; К.Л. Пашкевич; Т.В. Сінкевич, М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка; М.С. Шкода.

Порядок денний:

1. Про затвердження рейтингового списку вступників в аспірантуру Київського національного університету технологій та дизайну в 2024 р. (Додаткова угода до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну).

Доповідаючий: голова приймальної комісії, д.е.н., проф. Іван ГРИЩЕНКО.

СЛУХАЛИ: проф. Івана ГРИЩЕНКО про затвердження рейтингового списку вступників в аспірантуру Київського національного університету технологій та дизайну в 2024р (Додаткова угода до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну).

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити рейтинговий список вступників в аспірантуру Київського національного університету технологій та дизайну в 2024р. (Додаткова угода до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну). (Додаток 1).

Голова приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Заступник відповідального секретаря
приймальної комісії

Світлана АРАБУЛІ

Погоджено:

Директор міжнародного інституту
академічної мобільності та співробітництва

Юлія БІРЮКОВА

Рейтинговий список вступників в аспірантуру КНУТД в 2024 році
(Додаткова угода до Договору про доктора філософії з дизайну між Університетом науки і техніки Шеньсі і Київським національним університетом технологій та дизайну)

№ пп	Прізвище та ім'я	Іспит зі спеціальності (28.10.2024)	Іспит з іноземної мови (28.10.2024)	Презентація дослідницької пропозиції (28.10.2024)	Конкурсний бал вступника
Денна форма здобуття вищої освіти (за кошти фізичних та юридичних осіб)					
022 – Дизайн					
1	Цзін Сюань / Jing Xuan	175	120	160	455